
ПОВІДОМЛЕННЯ 

про оприлюднення проєкту Стратегії регіонального розвитку 

Полтавської області на 2021-2027 роки  

 та Звіту про його стратегічну екологічну оцінку 

 

1) Повна назва документів державного планування: 

Стратегія регіонального розвитку Полтавської області на 2021-2027 роки 

(далі – Стратегія). 

Стратегією визначено місію та стратегічне бачення Полтавської області, 

досягнення яких буде забезпечуватись шляхом реалізації 3 стратегічних цілей: 

1. Висока якість життя, комфортні умови та добробут. 

2. Збалансована інноваційна конкурентоспроможна економіка. 

3. Ефективне управління просторовим розвитком, забезпечення балансу 

екосистем та охорона довкілля. 

Стратегічні цілі конкретизуються оперативними цілями, завданнями, 

визначені можливі сфери реалізації проєктів. 

У Звіті про стратегічну екологічну оцінку проєкту Стратегії регіонального 

розвитку Полтавської області на 2021-2027 роки (далі – Звіт про СЕО) проведено 

аналіз ймовірного впливу на стан довкілля та здоров’я населення в результаті 

впровадження даної Стратегії. 

2) Орган, що прийматиме рішення про затвердження документів 

державного планування: 

Полтавська обласна рада. 

3) Передбачувана процедура громадського обговорення: 

протягом 30 (тридцяти) днів з дати оприлюднення цього повідомлення 

відповідно до ст. 12 Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку»; 

способи участі громадськості – надання письмових зауважень і пропозицій, 

що подаються до Департаменту економічного розвитку, торгівлі та залучення 

інвестицій Полтавської обласної державної адміністрації (вул. Соборності, 45, 

м. Полтава, 36014) або в електронному вигляді на електронну адресу: 

gue.reform@adm-pl.gov.ua. 

анонімні зауваження та пропозиції не розглядаються; 

орган, від якого можна отримати інформацію та адреса, за якою можна 

ознайомитися з проєктами документів державного планування, звітом про СЕО 

та екологічною інформацією, у тому числі пов’язаною зі здоров’ям населення, 

що стосується документів державного планування – Департамент економічного 

розвитку, торгівлі та залучення інвестицій Полтавської обласної державної 

адміністрації (вул. Соборності, 45, м. Полтава, 36014); 

орган, до якого подаються зауваження і пропозиції, та строки подання 

зауважень і пропозицій – Департамент економічного розвитку, торгівлі та 

залучення інвестицій Полтавської обласної державної адміністрації (вул. 

Соборності, 45, м. Полтава, 36014), протягом 30 (тридцяти) днів з дати 

оприлюднення цієї публікації; 

місцезнаходження наявної екологічної інформації, у тому числі пов’язаної зі 

здоров’ям населення, що стосується документів державного планування – офіційні 



сайти Міністерства енергетики та захисту довкілля України (https://menr.gov.ua/), 

Департаменту екології та природних ресурсів Полтавської обласної державної 

адміністрації (http://www.eco-poltava.gov.ua/). 

З проєктом Стратегії та Звітом про СЕО можна ознайомитись на офіційному 

сайті Полтавської обласної державної адміністрації («Діяльність 

облдержадміністрації» – «Стратегія розвитку Полтавської області до 2027 року»: 

http://www.adm-pl.gov.ua/page/strategiya-rozvitku-poltavskoyi-oblasti-do-2027-roku). 

4) Транскордонні консультації в рамках зазначеної процедури стратегічної 

екологічної оцінки не проводяться. 
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